
Ⅱ．調査票回収状況・サンプル特性

（１）調査票回収状況

小計 回答数 回答率(％) 小計 回答数 回答率(％) 小計 回答数 回答率(％)

１．祝津地区 149 72 48.3 100 60 60.0 49 12 24.5

２．中央地区 149 54 36.2 100 43 43.0 49 11 22.4

３．母恋地区 149 58 38.9 100 46 46.0 49 12 24.5

４．輪西地区 150 50 33.3 100 43 43.0 50 7 14.0

５．東地区 148 53 35.8 100 35 35.0 48 18 37.5

６．中島地区 148 60 40.5 100 46 46.0 48 14 29.2

７．高砂地区 148 56 37.8 100 46 46.0 48 10 20.8

８．本輪西地区 150 46 30.7 100 42 42.0 50 4 8.0

９．白鳥台地区 148 55 37.2 100 45 45.0 48 10 20.8

合　計 1,339 504 37.6 900 406 45.1 439 98 22.3

（２）サンプル特性

①性別

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

男 24 33.3 21 38.9 20 34.5 18 36.0 20 37.7 14 23.3 12 21.4 17 37.0 21 38.2 167 33.1

女 48 66.7 33 61.1 38 65.5 32 64.0 33 62.3 46 76.7 44 78.6 29 63.0 34 61.8 337 66.9

合　計 72 100.0 54 100.0 58 100.0 50 100.0 53 100.0 60 100.0 56 100.0 46 100.0 55 100.0 504 100.0

②年代別

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

～１９歳 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

２０歳～２９歳 1 1.4 2 3.7 2 3.4 2 4.0 3 5.7 4 6.7 3 5.4 0 0.0 2 3.6 19 3.8

３０歳～３９歳 10 13.9 3 5.6 8 13.8 4 8.0 6 11.3 12 20.0 9 16.1 2 4.3 5 9.1 59 11.7

４０歳～４９歳 5 6.9 4 7.4 4 6.9 5 10.0 9 17.0 6 10.0 7 12.5 3 6.5 2 3.6 45 8.9

５０歳～５９歳 19 26.4 12 22.2 13 22.4 9 18.0 11 20.8 5 8.3 18 32.1 13 28.3 16 29.1 116 23.0

６０歳～ 37 51.4 33 61.1 31 53.4 30 60.0 24 45.3 33 55.0 19 33.9 28 60.9 30 54.5 265 52.6

合計 72 100.0 54 100.0 58 100.0 50 100.0 53 100.0 60 100.0 56 100.0 46 100.0 55 100.0 504 100.0

全　体 既　婚 独身

８．本輪西地区 ９．白鳥台地区 合　計４．輪西地区 ５．東地区 ６．中島地区 ７．高砂地区１．祝津地区 ２．中央地区 ３．母恋地区

８．本輪西地区 ９．白鳥台地区 合　計４．輪西地区 ５．東地区 ６．中島地区 ７．高砂地区

※１,３５０通発送するも１１通未通

１．祝津地区 ２．中央地区 ３．母恋地区

回答者年齢比率（％）

６０歳～
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３０歳～３９歳
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２０歳～２９歳
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～１９歳
0.0%

地区別回答数（人）

東地区 53

中島地区
60

白鳥台地
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高砂地区
56
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区 46
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72
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58
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回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

既婚 60 83.3 43 79.6 46 79.3 43 86.0 35 66.0 46 76.7 46 82.1 42 91.3 45 81.8 406 80.6

独身 12 16.7 11 20.4 12 20.7 7 14.0 18 34.0 14 23.3 10 17.9 4 8.7 10 18.2 98 19.4

合計 72 100.0 54 100.0 58 100.0 50 100.0 53 100.0 60 100.0 56 100.0 46 100.0 55 100.0 504 100.0

④職業別

回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％ 回答数 ％

会社員・公務員 15 20.8 11 20.4 12 20.7 7 14.0 14 26.4 10 16.7 16 28.6 10 21.7 9 16.4 104 20.6

自営業 3 4.2 7 13.0 1 1.7 7 14.0 4 7.5 4 6.7 3 5.4 0 0.0 0 0.0 29 5.8

学生 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

主婦 32 44.4 19 35.2 21 36.2 17 34.0 17 32.1 21 35.0 21 37.5 20 43.5 20 36.4 188 37.3

無職 17 23.6 15 27.8 17 29.3 14 28.0 12 22.6 19 31.7 8 14.3 11 23.9 18 32.7 131 26.0

その他 5 6.9 2 3.7 7 12.1 5 10.0 6 11.3 6 10.0 8 14.3 5 10.9 8 14.5 52 10.3

合計 72 100.0 54 100.0 58 100.0 50 100.0 53 100.0 60 100.0 56 100.0 46 100.0 55 100.0 504 100.0

７．高砂地区４．輪西地区 ５．東地区 ６．中島地区１．祝津地区 ２．中央地区 ３．母恋地区

９．白鳥台地区 合　計

８．本輪西地区 ９．白鳥台地区 合　計

③既婚・独身別

７．高砂地区 ８．本輪西地区４．輪西地区 ５．東地区 ６．中島地区１．祝津地区 ２．中央地区 ３．母恋地区
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